



**ROMÂNIA
JUDETUL VASLUI
COMUNA BOGDANITA
CONSILIUL LOCAL**

E – mail: contact@bogdanita.ro

Tel. 0235/428802; Tel. / fax 0235/428860

HOTARAREA NR. 29

privind aprobarea programului de dezăpezire și combaterea poleiului pe drumurile comunale în perioada de iarnă 15 decembrie 2015 – 15 martie 2016

Consiliul local al comunei Bogdanita, jud. Vaslui;

Având în vedere expunerea de motive a primarului comunei Bogdanita, prin care prezintă necesitatea aprobării programului de dezăpezire și combatere a poleiului pe drumurile comunale, în perioada de iarnă 15 noiembrie 2015 – 15 martie 2016;

În conformitate cu prevederile Ordonanței de Guvern nr. 43/1997 privind regimul drumurilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul art. 36 alin 1, 2 lit. c și art. 45 alin 1 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare;

HOTĂRĂȘTE

Articol unic Se aprobă programul de dezăpezire și combaterea poleiului pe drumurile comunale și satești, din administrarea comunei Bogdanita, în perioada de iarnă 15 decembrie 2015 – 15 martie 2016, conform anexei, care face parte integrantă din prezenta.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
POPA MIHAI

Bogdanita 15.12.-2015
CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR,

Vergil Ursu

ROMANIA
JUDETUL VASLUI
COMUNA BOGDANITA
CONSILIUL LOCAL
TELEFON: 0235-428802
FfAX: 0235-428860

Anexa la Hotararea nr. 29/15.12.2015

PROGRAMUL
de dezăpezire și combatere a poleiului în perioada
15 decembrie 2015-15 martie 2016.

Pentru înlăturarea efectelor înzăpezirii și al poleiului, în perioada 15 decembrie 2015-15 martie 2016 se stabilesc următoarele măsuri:

Constituirea, la nivelul comunei, a Comisiei de coordonare a acțiunilor de dezăpezire și combatere a poleiului, în următoarea componență:

Președinte: Ciobotaru Lucian Primarul comunei;

Membri: Malanca Vasile Viceprimarul comunei;

Popa Ciprian Seful postului de poliție

Malanca Tanase consilier

Pletea Monica As.medical.

Neagu Alexandru, serviciu ptr. Situatii de urgenta<

Chescu Ionel- reprezentantul satului Cepești

Balan Costica -„- Rădăiești

Malnca Dan -„- Coroiești

Vrinceanu Daniel -„- Bogdănița

Chescu Neculai -„- Tunsești

Menciu Petruta -„- Schitu

Dodoi Gheorghe-„- Cîrțibași

Stabilirea zonelor de înzăpezire a D.J. 245.C și a modului de acțiune.

a)-porțiunea Băltățeni-Cepești în punctele „Belu”, „Buzamăt” și „Ruptură” 2 km vor acționa:

-coordonator din partea comisiei Ciobotaru Viorel Lucian, Malanca Tanase și cetățenii satului Cepești cu lopeți;

-Malanca Vasile cu buldoexcavatorul

-se va interveni cu nisip amestecat cu sare în caz de polei ;

b)-porțiunea „ Abator Rășcanu” ,pe varinată până în punctul „Brehoi” 1.5 km.vor acționa:

-coordonator din partea comisiei Malanca Vasile și Balan Costica

-cetățenii din satul Rădăiești cu lopeți;

-Malanca Vasile cu buldoexcavatorul.

c)-porțiunea între Postul de Poliție Bogdănița și Primărie 2 km. Vor acționa:

-coordonator din partea comisiei: Malanca Vasile ,Vrinceanu Daniel, Menciu Petruta, Chescu Neculai ,Miron Culai și Malanca dan.

-cetățenii din satele .Coroiești, Bogdănița, Schitu, Tunsești și Cîrțibași vor acționa cu lopețile.

-Malanca Vasile cu buldoexcavatorul.

Pe celelate portiuni de drumuri comunale si satesti inzapezite va intervine D-I viceprimar Malnca Vasile cu buldoexcavatorul.

Măsuri. Membrii comisiei vor fi instruiți ca imediat ce condițiile meteorologice vor permite să mobilizeze cetățenii pentru intervenții.

Tractoarele din comuna care tractează utilaje de dezăpezire și buldoexcavatorul primăriei vor acționa în permanență pe toată porțiunea drumului Băcani –Bogdănița.

În acest sens se va prevedea în bugetul local suma de 5000 lei pentru procurarea combustibilului necesar pentru dezapezire.

Stabilirea zonelor de înzăpezire pe drumurile comunale:

Drumul D.C. 86 Coroiști-Cîrțiabași-Tunsești:

Porțiunea: în partea de nord a satului Coroiști 100 m, la intrare în satul Cîrțiabași 200 m și la intrare în satul Tunsești 300 m. vor acționa cetățenii satelor Cîrțiabași, coordonați de Miron Culai și satului Tunsești coordonați de Chescu Neculai

Drumul D.C. 85 Bogdănița-Schitu

Porțiunea : în partea de nord a satului Bogdănița și în punctul „iezătură” -500 m vor acționa cetățenii satelor Schitu.

Inventarierea locuințelor izolate și a persoanelor singure care pot fi afectate:

Satul	Persoana afectată	Persoane care intervin
Bogdănița	Butnaru Thoader	Cretu Costel
	Bolea Maria	Livoschi Relu
	Ionel Eliza	Ionel Adrian
	Juverdeanu Elena	Ibanescu Sergiu
	Vrinceanu Maria	Bertea Eusebiu
Schitu	Ciobotaru Elena	Ciobotartu Costica
	Botez Rodica	Ciobotaru Costica
Tunsești	Sterian Vasile	Placinta Gheorghe
	Bosnea Vasile	Olteanu Costica
	Juverdeanu Vasile	Gorea Cristian
Cîrțiabași	Pancu Elena	Babaci Ion
Coroiști	Parfene Elena	Iacob Marin
	Parfene Maria	Iacob Marin
	Onut Soltana	Marangoci Vasile
	Caramidaru Margareta	Stefanescu Mihai
	Bujoreanu Ruxanda	Marangoci Vasile

Rădăiești	Costin Elena	Bălan Costica
	Popa Mihai	Mircea Costica
	Berescu Maranda	Babai Costel
	Mircea Aurica	Balan Culita
	Balan Alexandrina	Balan Culita
Cepești	Petrea Maria	Banceanu Vasile
	Halapciuc Valeria	Gaina Valerica
	Zugravu Ruxanda	Bogescu Ion Adrian
	Butnaru Marita	Berescu Mitica
	Gheorghiu Mandita	Rosu Gheorghita
	Mereuta Maria	Petrea Nicu
	Ciocarlan Emilia	Petrea Nicu
	Vasluianu Ioana	Romila Costica

Inventarierea zonelor afectate de polei și combatere:

-Varianta 250 m. Sub coordonarea primarului se vor face rezerve de nisip amestecat cu sare pe partea necarosabilă a șoselei.

-De la magazinul Coroiești până la postul de Poliție 200 m sub coordonarea viceprimarului comunei se vor face rezerve de nisip.

Asigurarea legăturilor: Comunicarea informațiilor la membrii comisiei din satele componente ale Comunei, mai puțin satul Coroiești, unde există telefon se face prin curier, după cum urmează:

- satul Bogdănița- curier Livoschi Rica
- satul Schitu -curier Mircea Ionel;
- satul Tunsești -curier Munteanu Mihaita;
- satul Cîrțițași -curier Vrinceanu Daniel
- satul Coroiești- -telefon la șeful de post;
- satul Rădăiești -telefon Bleoju Costel
- satul Cepești -telefon Chescu Ion

Lanivel judetean:

Lista telefoane:

Prefectura Vaslui – Comandamentul de aparare impotriva dezastrelor – telefon 0235/316330;0235/317330

Consiliul Judetean Vaslui – Comandamentul de iarna – Directia Tehnica, telefon 0235/316095;0235/361099;0235/361089

Inspectoratul de protectie civila – telefon 0235/361833

Inspectoratul judetean de Politie – serviciul circulatie, telefon: 0235/307000

Sistemul de gospodărire a apelor Vaslui, telefon 0235/361136;0235/361137;0235/317040;

Autoritatea Rutiera Romana – Reprezentanta Vaslui, telefon 0235/311753

Serviciul de ambulanta:

Barlăd – telefon 0235411750

Pompieri – telefon 0235/981; 0235/311212;

Autogara pentru transport calatori:

Barlăd – telefon 0235/414622

Sectia Drumuri Nationale Barlad – telefon 0235/413201.

.Stabilirea necesarului de material antiderapant: 30 to -de nisip cu sare care va fi depozitat in zonele unde D.C este cu panta mai mare de 10 grade.

Alte măsuri

-Asigurarea permanenței la sediul Primăriei comunei Bogdănița a unui reprezentant din comisie sau altui salariat pe toată durata existenței căilor de acces înzăpezite sau cu polei.

-Informarea periodică a comisiei județene și stabilirea măsurilor de cooperare cu aceasta.

-Verificarea în satele componente ale comunei a modului de deszăpezire a locuințelor izolate sau a locuințelor cu persoane singure sau neajutate;

-Comandamentul comunal va asigura permanența la telefon, având obligația de a informa operativ asupra realității din teren;

-Pentru evitarea situațiilor critice se va asigura permanența la Dispensarul comunal pentru asigurarea asistenței medicale în cazurile de nașteri sau în bolnăviri grave. Pentru bolnavii ce nu pot fi tratați la dispensarul comunal se va deplasa un cadru medical pentru asigurarea primelor îngrijiri medicale iar comisia va asigura mijlocul de transport până la dispensar sau la Spitalul Bîrlad.

-Până pe data de 15 decembrie 2015 se vor asigura grămezi de nisip pe marginea drumului acolo unde unde acesta prezintă înclinații. In acest sens se va asigura cantitate de 40 to.nisip,ca material antiderapant.;

-Se vor lua măsuri de tăiere a buruienilor și măcăcinilor de pe zona drumurilor pentru a se împiedica formarea de troene ori suluri de zăpadă.

Prezentul program intră în aplicare imediat ce se semnaleză cazuri de înzăpezire a căilor de acces,temperaturi foarte scăzute sau polei pe drumurile publice.

INTOCMIT,
PRIMAR,
LUCIAN CIOBOTARU